Matematika IV

12. september 2011

. Poiscite Laplaceovo transformacijo funkcije

f(t) =sin(wt +6) !

. Poiscite tisto resitev diferencialne enacbe
vy +y=0 ,

za katero velja y(0) =0 in ¢/(0) =1 !

. Resite robni problem

ou  d*u
ot 0x2
pri pogojih u(0,t) =0, % =A, u(z,0)=0.

. Poiscite ekstremalo funkcionala

b

I[y] = /yQ +y? —2ysinx)dr !

a

. Kocko vrzemo in si zapiSemo dobljeno Stevilo pik N;. Nato naklju¢no izberemo
Stevilo Ny iz mnozice {1,2,...,N;}. Poic¢ite verjetnost dogodka (Ny = 3)!



